Hydraulicky zvedak LONG 10t - TR100001

TR100001



Technické parametry:

Nosnost 10t

VysSka zdvihu 525 mm
Maximalni vySka 685 mm
Minimalni vyska 160 mm

Véaha brutto 158 kg

Vaha netto 140 kg

Velikost baleni 167 x 52 x 33 cm
Provoz:

Upozornéni: BEhem prfevozu a nakladani mize dojit ke vniknuti vzduchu do
hydraulického systému. To vede k Spatnému vykonu zvedani. Pfed uvedenim
pfistroje do provozu vypustte vSechen vzduch ze systému tak, Ze zcela oteviete
Sroub rukojeti (3-8) proti sméru pohybu hodinovych rucic¢ek. Poté tlacte opérné sedlo
zvedaku (1-8) dolu a nékolikrat rychle napumpujte pedal (3-2).

Zdvizeni zvedaku:

1. Uzavrete Sroub rukojeti (3-8) po sméru pohybu hodinovych rucicek.
Neutahujte pfilis.

2. Umistéte zvedak pod zvedany pfedmét. Ujistéte se, Ze sedlo (1-8) je prfesné
v pozadovaném misté a nemuze dojit k sesmeknuti. Zkontrolujte polohu pfi
lehkém nakladu pro ujisténi, Ze zvedak nebo naklad nesklouznou.

3. Zdvihnéte zvedak pumpovanim rukojeti, dokud nedosahnete pozadované
vySKky. Po zdviZeni zajistéte zvedak. NepouZivejte zvedak jako jediny zpasob
podpéry, vzdy pouzijte jeSté vhodné mechanické zajiSténi pro pfipad nahlé
ztraty tlaku zvedaku.

SniZeni zvedaku:
1. Pomalu otocte Sroubem rukojeti (3-8) proti sméru pohybu hodinovych rucicek.
Rychlost sniZzovani je mozné kontrolovat velikosti uvolnéni ventilu podle jeho
otaceni.

Udrzba:
Kontrola hladiny hydraulického oleje:
1. Otevrete uvolfiovaci ventil (oto¢te Sroubem rukojeti (3-8) proti sméru pohybu
2. Otevrete plnici otvor.
3. Doplnte Cisty hydraulicky olej pro zvedaky. Nepouzivejte brzdovou kapalinu.
4. Znovu uzavrete plnici otvor a zvedak vySe uvedenym zplsobem odvzdusnéte.
Mazani:
1. Podle potieby pfidejte mazaci olej na vSechny pohyblivé ¢asti pfistroje.



Rozkresleni a popis sou €asti pFistroje:

1-2 l_s/i(/

Cislo Popis MnoZstvi
polozky

1-1 Konstrukce 1
1-2 Predni kolo 2
1-3 Podlozka 2
1-4 Pojistny krouzek 2
1-5 Mazni¢ka 3
1-6 Spoj tyCe 2
1-7 Sroub 2
1-8 Sedlo 1
1-9 Pojistn4 podloZka 2
1-10 Matice 2
1-11 Pruzina 1
1-12 Sroub M10x25 2
1-13 Sroub M10x16 1
1-14 Pojistny krouzek 2
1-15 Hridel 1
1-16 Zadni kolo 2




1-17 Matice 2
1-18 Pojistny krouzek 2
1-19 Hridel 1
1-20 Podlozka 1
1-21 Cep 1
1-22 Spojovaci ty¢ 1
1-23 Pruzina 1
1-24 Pojistny krouzek 2
1-25 Hridel 1
1-26 Kryci deska 1
1-27 Pojistna podlozka 2
1-28 Pojistny krouzek 2
2-1 Pojistny krouzek 2
2-2 Podlozka 1
2-3 Tésnici krouzek 1
2-4 Pistnice 1
2-5 Pistni krouzek 1
2-6 Tésnici podloZzka 1
2-7 Tésnici krouzek 1
2-8 Tésnici krouzek drzaku 1
2-9 Pojistny krouzek 1
2-10 Olejovy vélec 1
2-11 Plnici otvor oleje 1
2-12 Cep 2
2-13 Ocelova kuli¢ka priimér 6 1
2-14 Ocelova kuli¢ka primér 9 1
2-15 PruZina 1
2-16 Médéna podloZka 1
2-17 Sroub M12x20 1
2-18 Ocelova kulicka 1
2-19 Sedlo 1
2-20 Pruzina 1
2-21 Sroub 1
2-22 Tésnici krouzek 1
2-23 Pojistny ventil Sroubu 1
2-24 Tésneéni 1
2-25 Cep 1
2-26 Uvolnovaci ventil tyCe 1
2-27 Valec Cerpadla hustilky 1
2-28 Cep 1
2-29 Tésnici krouzek 1
2-30 Nylonové tésnéni 2
3-1 Zasuvka rukojeti 1
3-2 Pedal 1
3-3 Matice M10 1
3-4 Podlozka 1
3-5 Sroub M10x35 1
3-6 Rukojet 1




3-7 Objimka rukojeti 2
3-8 Knoflik 1
3-9 Cep 1
3-10 Regulacni ty¢ 1
3-11 Pruzina 1
3-12 Podlozka 2
3-13 Sroub 2
3-14 Pakovi 1
3-15 Pruzina 1
3-16 TyC 1
3-17 Prepravni ty¢ 1
3-18 Podlozka 1
3-19 Cep 2
3-20 Cep 1
3-21 Podlozka 1

Poznamka: Polozky 1-27 a 1-28 jsou pouze u modelu 10 t.




ZARUEGNI LIST

1. Na vyrobky prodavané spole¢nosti KH Trading je poskytovana zaruka v délce 24 mésicu od
data prodeje dle ob&anského zakoniku nebo v délce 12 mésicl dle obchodniho zakoniku a
vztahuje se na prokazané vady materialu ¢i vady vyroby. Jiné naroky ve vztahu na poskozeni
jakéhokoliv druhu, pfimé nebo nepfimé, vici osobam nebo materialu jsou vylouceny.

2. Zaruka se nevztahuje na zavady zpusobené neodbornou montézi ¢i manipulaci,neodbornym
zachazenim, pfetizenim, nedodrzenim instrukci uvedenych v navodu, pouzitim nespravného
pfislusenstvi nebo nevhodnych pracovnich nastroji, zdsahem nepovolané osoby, nebo
poskozenim béhem transportu ¢i mechanickym poskozenim. U nékterych druhd vyrobka ¢i
jejich ¢asti, jako je napf. prisluSenstvi, motory, uhliky, tésnici a horkovzdusné prvky, které
vyZaduji periodickou vyménu, Ize pfi pouzivani pfedpokladat bézné opotfebeni, které jiz neni
predmétem zaruky.

3. Pfi uplatiiovani narok( na zaruéni opravu je nutno dolozit, Ze vyrobek byl prodan
prodavajicim, u néhoz je vyrobek reklamovén, a ze zaruéni doba jeSté neskoncila. Za timto
Ucelem doporu€ujeme v zajmu co nejrychlejSiho vyfizeni reklamace predlozit zaruéni list,
opatfeny datem vyroby a prodeje, vyrobnim cislem (Eislem série), razitkem pfislusné prodejny
a podpisem prodavajiciho, popfipadé platny kupni doklad apod.

4. Reklamaci uplatfujete u prodejce, kde jste vyrobek zakoupili, popf. zaSlete v nerozloZzeném
stavu do opravy.
5. Zarucni doba se prodluzuje o dobu, kdy je vyrobek v zaruéni opravé. Reklamovany vyrobek

zasilejte do opravy s popisem zavady, fadné zabaleny (nejlépe v originalni krabici, kterou
doporucujeme pro tyto Ucely uschovat) a s pfilozenym vyplnénym zaruc¢nim listem, popfipadé
jingym dokladem, potvrzujicim narok na reklamaci.

6. Vyrobky predavejte do servisu pouze ve vycisténé podobé. V opacném pfipade je
z hygienickych davod{ neni mozné pfijmout, nebo je nutné Uctovat poplatek za Cisténi.

SERVIS

Logistické centrum Klecany

Topolova 483

250 67 Klecany

Tel. reklam&niho odd. 266 190 156 T-Mobile 603 414 975
266 190 111 O, 601 218 255

Fax 260 190 100 Vodafone 608 227 255

http://www.KHnet.cz
E-Mail: servis@KHnet.cz

Vyrobek: Hydraulicky zveddk LONG 10t

Typ: TR100001 Vyrobni Cislo (série):

Datum vyroby: Z&znamy opravny:

Datum prodeje, razitko, podpis:




